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Ljubljana, 17. 6. 2024

Banki SKB d.d. in NOVA KBM d.d. se združujeta v OTP banko d.d.
Pomembne informacije v zvezi z združitvijo navedenih bank in o prihodnjem poslovanju 
v združeni banki

Spoštovani,

z veseljem vas obveščamo, da se bosta predvidoma 22. avgusta 2024 banki SKB  d.d.  in NOVA KBM d.d. združili.  
Združitev se bo na ta datum izvedla le, če bodo do takrat izpolnjeni vsi zahtevani pogoji zanjo. 

Združena banka se bo po združitvi preimenovala v OTP banko d.d. 
Prepoznali jo boste po novem logotipu, ki ga bomo postopoma uvajalina bančnih stičnih točkah:

Z združitvijo obeh bank bodo vse blagovne znamke v imetništvu SKB banke prešle v imetništvo OTP banke. Do zamenjave 
logotipa SKB banke z novim logotipom bo prihajalo postopoma, zato bo določeno obdobje po združitvi ponekod še vedno 
v uporabi logotip SKB banke.

Storili bomo vse, da bo združitev za vas potekala čim bolj enostavno in nemoteno.

Združitev vam prinaša številne prednosti 
Z načrtovano združitvijo bank za vas ustvarjamo OTP banko, ki želi uresničiti vizijo biti najboljša banka v 
Sloveniji ter se bo trudila zagotoviti najboljše produkte in storitve obeh bank: 
•  Najdostopnejšo bančno mrežo v Sloveniji, ki bo združevala poslovalnice in bankomate SKB ter Nove KBM, 

vključno z dostopom do nekaterih bančnih storitev na poštah v Sloveniji - skupno več kot 900 bančnih točk. 
• Dostop do večkrat nagrajene spletne in mobilne banke. 
• Novo paketno ponudbo za mikro in mala podjetja.
• Široko paleto kakovostnih finančnih storitev, ne le bančnih, ampak tudi investicijske, zavarovalniške, 

faktoring in lizinške storitve!

Začetek veljavnosti sprememb bo na spodaj navedene datume samo v primeru, da se združitev bank izvede 
22. avgusta 2024. O morebitni spremembi datumov boste predhodno obveščeni.



Spreminja se številka poslovnega računa vašega podjetja
• S 1.  septembrom 2024 bo spremenjena številka vašega poslovnega računa:

Obstoječa številka  
SKB poslovnega računa 

Naziv poslovnega računa Nova številka OTP poslovnega 
računa

SI56 03XX XXXX XXXX XXX XXXXXXXXXXX SI56 04XX XXXX XXXX XXX

SI56 03XX XXXX XXXX XXX XXXXXXXXXXX SI56 04XX XXXX XXXX XXX

• Stanje sredstev na SKB poslovnem računu, pooblaščene osebe in obstoječi limit bodo preneseni na novo 
številko OTP poslovnega računa, na katerega bo OTP banka še do konca novembra 2024 preusmerjala 
morebitne prilive s starega SKB poslovnega računa. Po predvidenem datumu nakazila na stari SKB poslovni 
račun ne bodo več mogoča.

• Sklepanje novih pogodb in ponovna identifikacija pooblaščencev zaradi pravnega nasledstva ne bosta  potrebna. 

Prosimo vas, da o novi številki poslovnega računa, ki bo aktivna od  1. septembra 
2024, obvestite poslovne partnerje, prejemnike SEPA direktnih obremenitev  
(v nadaljevanju: SDD), e-računov ter ustrezno prilagodite dopise in fakture, ki jih 
boste pošiljali plačnikom. Poslovanje z obstoječo številko SKB poslovnega računa  
po 30. novembru 2024 ne bo več mogoče.

Prejeli boste novo Poslovno debetno kartico Visa OTP banke
• Najpozneje do konca avgusta 2024 bomo vsem obstoječim imetnikom po pošti poslali novo Poslovno debetno 

kartico Visa OTP banke, ki bo nadomestila obstoječo SKB Visa Poslovno debetno kartico.  
• Vaša dosedanja SKB kartica bo delovala do vključno 31. avgusta 2024, po tem datumu SKB kartico uničite. 

Novo Poslovno debetno kartico Visa OTP banke boste lahko začeli uporabljati s 1. septembrom 2024. 
• PIN številka bo ostala nespremenjena. 

Vaša Poslovna kreditna kartica Visa ostaja veljavna do poteka veljavnosti
• Če vi in vaši pooblaščenci uporabljate tudi Poslovno kreditno kartico Visa SKB, bo ta veljavna tudi po 

združitvi, do poteka veljavnosti kartice.
• Kot do zdaj boste porabo po kartici odplačevali na izbrani dan, kar velja tudi za dela prosti dan. Limit se bo 

sprostil v višini plačanega zneska.

Povabili vas bomo k uporabi novih kanalov digitalnega bančništva
• Obstoječi digitalni kanali za podjetja bodo s 1. 9. 2024 nadomeščeni z novimi*:

Obstoječi digitalni kanali SKB banke Novi digitalni kanali OTP banke 
PRO SKB NET Bank@Net com
MOJ@SKB mBank@Net com
MULTI SKB NET eBank@Net com
SKB Trader OTP Trader

* Samostojni podjetniki in zasebniki, ki uporabljate SKB NET spletno in MOJ@SKB mobilno banko, boste s 1. septembrom 2024 uporabljali 
Bank@Net in mBank@Net.

• Po vstopu v obstoječo spletno ali mobilno banko boste le v nekaj korakih opravili prehod in aktivirali nove 
digitalne kanale.

• MULTI SKB NET se bo preimenoval v eBank@Net com. Kljub preimenovanju programa, ostane ta 
nespremenjen, prav tako tudi vaše kvalificirano digitalno potrdilo.

• Potrjevanje spletnih kartičnih plačil bo na voljo v aplikaciji mDenarnic@. Več informacij o aplikaciji 
mDenarnic@ lahko najdete na spletni strani www.skb.si/zdruzitev.



Bistvene novosti na produktih, odprtih v SKB banki
• Vse bistvene novosti obstoječih produktov vam predstavljamo v prilogi dopisa.
• Večino produktov bomo prenesli avtomatsko, zato vam ni treba storiti ničesar, razen če je to v prilogi 

posebej navedeno.
• V prilogi tega dopisa vam pošiljamo tudi Informacije vlagateljem o združitvi in možnosti uveljavljanja pravic 

iz sistema jamstva za vloge, saj bodo ob združitvi SKB banke in Nove KBM posamezne vloge vlagateljev obeh 
bank združene v skupno vlogo, ki lahko preseže znesek kritja.

Poravnavanje obveznosti do OTP banke
Od 1. septembra 2024 za vsa nakazila za poravnavanje obveznosti, ki jih imate do OTP banke uporabljajte 
spremenjen poravnalni račun banke: SI56 0400 0070 0000 150 in novo BIC kodo banke: KBMASI2X. 

Dobro je vedeti
Skozi celoten postopek združevanja vas bomo prek različnih kanalov obveščali o vseh spremembah in 
pomembnih informacijah. Bodite pozorni na obvestila v vaši elektronski pošti in digitalni banki, kjer boste 
sproti prejemali informacije o prehodu na novo digitalno banko. 

Ne pozabite pa tudi na varnost! 
Banki od vas nikoli ne bosta zahtevali gesla za dostop do spletne ali mobilne banke prek elektronske 
pošte ali telefona ali spraševali po podatkih o kartici: številka kartice, veljavnost kartice ali koda na 
hrbtni strani.

Dodatne informacije lahko dobite na spletni strani www.skb.si/zdruzitev z odgovori na najpogostejša vprašanja 
in predstavitvijo načrtovanih sprememb posameznih produktov. 

Lahko nas tudi pokličete na 01 471 55 55, nam pošljete e-pošto na info@skb.si, obiščete poslovalnico SKB banke 
ali se obrnete na poslovnega skrbnika.

Za več informacij skenirajte QR kodo

Prosimo vas, da o novi številki poslovnega računa, ki bo aktivna od  1. septembra 2024, 
obvestite poslovne partnerje, prejemnike SEPA direktnih obremenitev  
(v nadaljevanju: SDD), e-računov ter ustrezno prilagodite dopise in fakture, ki jih boste 
pošiljali plačnikom. Poslovanje z obstoječo številko SKB poslovnega 

Z združevanjem najboljšega iz obeh bank vam OTP banka prinaša odlično bančno 
izkušnjo. 

Hvala za izkazano zaupanje.

SKB d.d.

Prosimo, da v prilogi pozorno preberete pomembne informacije o 
spremembah tistih produktov, ki jih uporabljate. 



POMEMBNE INFORMACIJE o bančnem poslovanju  
in produktih po 1. septembru 2024

Sprememba pravnih aktov
Splošne pogoje vodenja transakcijskega računa in opravljanja 
plačilnih storitev za pravne osebe, imetnike zasebnih dejavnosti 
in civilnopravne osebe, Splošne pogoje poslovanja z Visa 
Poslovno debetno kartico in Visa Poslovno kreditno kartico, 
Splošne pogoje uporabe storitve Varnostni SMS in Info SMS, 
Splošne pogoje za uporabo digitalnega bančništva za pravne 
osebe, imetnike zasebnih dejavnosti in civilnopravne osebe, 
Splošne pogoje za najem sefa nadomestijo Splošni pogoji za 
opravljanje plačilnih storitev za pravne osebe, zasebnike, 
samostojne podjetnike in društva.

Splošne pogoje poslovanja z direktno obremenitvijo SEPA za 
prejemnike plačil bodo nadomestili Splošni pogoji poslovanja  
s SEPA direktno obremenitvijo za prejemnike plačil.

Splošne pogoje o opravljanju investicijskih storitev bodo 
nadomestila Pravila OTP banke pri poslovanju s finančnimi 
instrumenti.

Splošne pogoje SKB za sprejemanje kartic in Flik takojšnjih 
plačil na prodajnem mestu in/ali prek interneta bodo 
nadomestili Splošni pogoji za najem POS-opreme in 
sprejemanje plačilnih kartic ter Flik takojšnjih plačil. 

V veljavo stopijo tudi Splošni pogoji za gotovinsko poslovanje in 
razpolaganje s sredstvi, Splošni pogoji uporabe digitaliziranih 
kartic v mobilnih denarnicah drugih ponudnikov, Urnik 
izvrševanja plačilnih transakcij in Sklep o obrestnih merah.

Obstoječi Cenik plačilnih storitev SKB d.d. za domače pravne 
osebe, imetnike zasebnih dejavnosti in civilnopravne osebe, Cenik 
plačilnih storitev SKB d.d. za tuje pravne osebe in nefinančne 
organizacije ter Cenik SKB d.d. za najem sefov (velja za pravne 
osebe, imetnike zasebnih dejavnosti ter civilnopravne osebe) 
bo nadomestil Cenik nadomestil za posle s pravnimi osebami, 
zasebniki, podjetniki in društvi.

Cenik SKB za poslovanje z investicijskimi skladi za fizične osebe, 
pravne osebe, imetnike zasebnih dejavnosti in civilnopravne 
osebe ter Cenik SKB d.d. za poslovanje s finančnimi instrumenti 
za pravne osebe bosta nadomestila Cenik nadomestil in provizij 
pri poslovanju s finančnimi instrumenti.

Vsi navedeni pravni akti vam bodo najpozneje do konca junija 
2024 na voljo na SKB spletni strani in v vseh poslovalnicah SKB 
banke.

Pomembno:
Če se s predlaganimi spremembami pravnih aktov ne strinjate, 
lahko kadar koli do datuma, predvidenega za začetek 
veljavnosti sprememb, brez plačila nadomestila, odpoveste 
posamezno pogodbo. V nasprotnem primeru se bo štelo, da s 
predlaganimi spremembami soglašate.

Gotovinske transakcije
Gotovinske transakcije bo mogoče na podlagi ustreznih 
pooblastil na računu opraviti v vseh poslovalnicah OTP banke 
in poštah v Sloveniji. 

Stroški izdaje vrečk ne bodo več plačljivi takoj ob izdaji, ampak 
bodo obračunani in zapisani na mesečnem obračunu stroškov.

Poslovni računi in paketi
Za mikro podjetja, zasebnike in društva, ki boste izpolnjevali 
pogoje, bomo poslovne račune avtomatsko preoblikovali 
v pakete, ki vam za enotno mesečno nadomestilo ponujajo 
skupek bančnih storitev, ki vam olajšajo in izboljšajo poslovanje. 
V sklopu storitev, vključenih v posamezen paket, vam bomo 
skladno s poslovno politiko OTP banke aktivirali redni limit. Več 
informacij o paketih lahko najdete na www.skb.si/zdruzitev.

Ostale tipe poslovnih računov in tiste, ki ne izpolnjujejo pogojev 
za paket, bomo prenesli v enakovreden tip računa (poslovni 
račun, fiduciarni račun, račun rezervnega sklada …), kot ga imate 
sedaj. 

Vsem imetnikom paketov bomo novosti paketne ponudbe 
podrobneje predstavili z dodatnim obvestilom, ki ga boste 
prejeli v začetku septembra.

Če imate obstoječe račune odprte pri obeh bankah, boste z 
združitvijo obeh bank obdržali vse odprte račune in pripadajoče 
limite na računih. 

Bistvene spremembe pri poslovanju s poslovnim računom:

• Nadomestila za poslovanje s poslovnim računom, kot bodo 
izhajala iz obračuna nadomestil, bodo poravnana z nalogom 
za bremenitev računa. Ta se ustvari avtomatsko in izvede na 
datum plačila, če je na računu dovolj sredstev. Nasprotno 
ostane nalog v čakalni vrsti do zagotovitve zadostnih sredstev 
za plačilo.

•  Nadomestila za fiduciarni račun boste plačevali z rednega 
računa, odprtega v OTP banki ali pri kateri drugi banki, ali pa  
s plačilom po izdanem obračunu in ne s fiduciarnega računa.

Seznam imetnikov denarnih sredstev na fiduciarnih računih 
boste po novem pošiljali v digitalni obliki in v novi strukturi, 
o čemer vas še naknadno obvestimo.

•  V prenovljeni mesečni obračun nadomestil bodo vključeni: 
mesečno vodenje računa, vsa nadomestila za domače in 
mednarodne plačilne transakcije, vodenje digitalnih kanalov, 
SEPA direktne obremenitve, e-računi, uporaba DNT, dvigi in 
pologi gotovine ... 

•  Mesečni izpisek bo zamenjal oblikovno pregleden dnevni 
izpisek, ki se vam pošlje tudi na nedelovni dan. Če ste 
uporabnik digitalnih bančnih kanalov, boste dnevni izpisek 
prejeli v digitalni bančni kanal in ne več po pošti. Če imate 
odobren limit na računu, bodo na izpisku izpisani višina limita 
ter datum odobritve in poteka. Zapisani bodo tudi neizvršeni 
plačilni nalogi.

• Banka bo pravnim osebam, ki so uporabniki digitalnih bančnih 
kanalov, vse obračune zagotavljala v elektronski obliki kot 
e-račune ali kot pdf.

• Opomini za zapadle terjatve se vam posredujejo za zapadle 
terjatve nad zneskom 11,00 EUR.

• Vpogledna sredstva na računih se bodo obrestovala skladno 
s Sklepom o obrestnih merah, ki bo objavljen na spletni strani 
OTP banke. 

• V negativno stanje računa ne bo več mogoča poravnava 
mesečnih stroškov, izdaja raznih potrdil itd. 



Plačilne storitve 
Vaše zaposlene, ki imajo odprt osebni račun v SKB banki, 
pozovite, da vam sporočijo novo številko osebnega računa.

Obstoječe številke računov bodo v registru AJPES ukinjene 
predvidoma konec novembra 2024, do takrat bo OTP banka  
tudi zagotavljala preusmeritve morebitnih prilivov. 

Spremenil se bo tudi način obveščanja in obračunavanja za 
neizvršene plačilne naloge, trajne naloge in SDD. Nadomestilo 
bo tako obračunano za vsak posamezen neizvršen trajni nalog ali 
SDD. Obvestila boste prejeli po pošti oziroma, če ste uporabnik 
digitalnih bančnih kanalov, v digitalne bančne kanale.

Nalogi v čakalni vrsti se bodo izvajali po vrstnem redu, kot 
so bili oddani (first in first out). Tako velja, da bodo vsi plačilni 
nalogi zavrnjeni, če za prvi nalog na računu ne bo dovolj 
sredstev. 

Individualno dogovorjena nadomestila se ohranijo tudi po 
združitvi obeh bank, če so dogovorjena nadomestila nižja od 
rednih cen OTP banke.

Info SMS
Storitev se bo preimenovala v Obveščanje o poslovanju na 
računu, ki vam omogoča obveščanje po SMS ali e-pošti o stanju 
ter prilivih in odlivih vseh valut na računu. Po novem ne bo več 
mesečnega nadomestila za Info SMS, ampak se nadomestilo 
obračuna za vsako poslano obvestilo. Obveščanje ne bo več 
vključevalo informacije o 90 % doseženega limita na računu. 

Morebitne spremembe glede vsebine ali izbranega načina 
pošiljanja sporočil lahko uredite po združitvi obeh bank.

Digitalno bančništvo
V digitalnem bančništvu eBank@Net com (obstoječi MULTI SKB 
NET) boste imeli še vedno na voljo celotno zgodovino transakcij, 
opravljenih na SKB poslovnem računu pred 1. septembrom 2024, 
medtem ko bo v spletni banki Bank@Net com in mobilni banki 
mBank@Net com na voljo le zgodovina transakcij za zadnjih  
18 mesecev. Zato predlagamo, da si zgodovino transakcij, 
starejših od 18 mesecev, iz spletne banke PRO SKB NET in 
mobilne banke MOJ@SKB izvozite neposredno iz zgodovine 
transakcij na računu ter jih shranite v svojih sistemih, saj bodo po 
združitvi obeh bank na voljo le še pri poslovnem skrbniku.

Če imate predloge plačilnih nalogov v spletni banki PRO SKB 
NET, jih bomo prenesli v nove digitalne rešitve. Predlog iz 
MOJ@SKB mobilne banke ne bomo prenašali.

Vaše izpiske in dokumente boste prejemali v digitalni obliki.

Po novem boste nadomestila vodenja spletne ali mobilne 
banke plačevali za vsak poslovni račun, prijavljen v digitalnem 
bančništvu.

Pred 1. 9. 2024 obvezno podpišite in pošljite vsa plačila 
v pripravi na obstoječem SKB računu, saj se plačila v 
pripravi ali plačila brez vseh zahtevanih podpisov ne bodo 
prenašala v nove digitalne kanale. 

• Prejeti e-računi in SDD nalogi se bodo prenesli v nove digitalne 
kanale pod OTP poslovni račun za 18 mesecev nazaj, medtem 
ko se poslani e-računi in SDD nalogi ne bodo prenašali.

Plačilne kartice
Več informacij o mobilnem brezstičnem plačevanju in 
potrjevanju spletnih plačil najdete na www.skb.si/zdruzitev.

Debetne kartice
Vse Visa Poslovne debetne kartice SKB banke bomo 
brezplačno zamenjali s Poslovnimi debetnimi karticami 
Visa OTP banke z obstoječimi storitvami (Varnostni SMS, 
Zavarovanje poslovnih kartic plus). 

Več informacij o dnevnih limitih lahko najdete na  
www.skb.si/zdruzitev.

Dnevni limiti za nakupe, dvige gotovine na bankomatih in 
spletna plačila se bodo na novi kartici spremenili. Limiti bodo 
preneseni na ustrezen limitni razred glede na obstoječe stanje. 
Po 1. 9. 2024 boste lahko s klicem poslovnemu skrbniku oziroma 
s klicem v Kontaktni center preverili obstoječe limitne razrede 
in druge možne kombinacije limitnih razredov. Limitne razrede 
boste lahko tudi spremenili. Če ste poleg poslovne debetne 
kartice imetnik tudi debetne kartice kot fizična oseba, boste imeli 
po 1. 9. 2024 vpogled v limite tudi v digitalni banki. Več informacij 
o dnevnih limitih lahko najdete na www.skb.si/zdruzitev, kjer je 
objavljena tudi tabela prenesenih limitov v limitne razrede.

Kreditne kartice
Visa Poslovno kreditno kartico SKB banke boste uporabljali 
tudi po združitvi z obstoječimi limiti in storitvami (Varnostni SMS, 
Zavarovanje poslovnih kartic plus) ter bo obnovljena ob poteku 
veljavnosti. 

Članarina se bo od septembra 2024 zaračunavala letno in ne 
več mesečno. 

Pregled poslovanja z Visa Poslovno kreditno kartico v spletni 
in mobilni banki bo po novem omogočen tudi pooblaščenim 
osebam. Zgodovina kartičnih transakcij bo vidna za zadnjih  
18 mesecev.

Depoziti
Številka vaše depozitne pogodbe oziroma obstoječega 
depozita se bo preštevilčila. Vsa nakazila oziroma prenosi 
sredstev na staro številko bodo avtomatsko preusmerjeni na vaš 
depozit z novo številko. 

Depozitov z avtomatsko obnovo ne bomo več avtomatsko 
obnavljali. Pred naslednjo obnovo vas bo kontaktiral skrbnik in 
skupaj bosta poiskala za vas najugodnejšo rešitev. Če boste želeli 
sredstva ponovno vezati, bomo sklenili novo pogodbo.

Ob zapadlosti depozita bodo sredstva na vaš poslovni račun 
nakazana tekom dneva. O višini obračuna obresti na vašem 
depozitu boste obveščeni ob zapadlosti depozita.



Sprejemanje kartic in takojšnjih 
plačil Flik prek POS-terminalov in/ali 
spletne trgovine
Po združitvi bomo spremenili številko vaše Pogodbe za 
sprejemanje kartic in takojšnjih plačil FLIK prek POS-
terminalov in/ali spletne trgovine, šifro trgovca in številko 
prodajnega mesta. Šifre POS-terminalov (TID) bodo ostale 
nespremenjene. 

Višina provizij za transakcije bo ostala nespremenjena, 
spremenila pa se bodo nadomestila v Izvlečku cenika za 
sprejemanje kartic in Flik takojšnjih plačil, vključno z mesečno 
najemnino POS-terminala. 

O vsem tem boste obveščeni prek Trgovskega portala, na 
katerem bodo na voljo navodila, obvestila, nove cene in odgovori 
na najpogostejša vprašanja. Tam boste našli tudi podrobnejše 
informacije glede izpiskov in novih nalepk OTP banke za  
POS-terminale. 

Dostop do Trgovskega portala ostaja nespremenjen z 
obstoječimi uporabniškimi imeni in gesli.

OTP banka ne bo več dobavljala trakov za tiskanje potrdil 
o nakupu za POS-terminale (termo role), zato za njihovo 
pravočasno dobavo poskrbite sami pri ponudnikih. Tudi 
funkcionalnosti vračila in ročni vnos transakcije na fizičnem  
POS-terminalu ne bosta več na voljo. 

V Trgovskem portalu boste še vedno lahko dostopali do 
izpiskov Obračuna prometa in provizij. Nadomestila iz cenika 
boste plačevali ločeno na podlagi izdanega računa in ne več s 
samodejno bremenitvijo kartičnega prometa.

Sefi
Stroška najema sefa po novem ne bo več mogoče poravnati z 
direktno bremenitvijo vašega poslovnega računa, ampak boste 
prejeli račun, ki ga boste lahko poravnali skladno z navodili na 
prejetem obvestilu.

Če ste uporabnik digitalnih bančnih kanalov, boste račun prejeli 
tja, če ne, po pošti.

Vzajemni skladi in borzno 
posredništvo

Vzajemni skladi
Spremenjena številka računa za izvajanje novih vplačil za nakup 
točk investicijskih skladov, ki jo boste uporabljali v OTP banki, bo: 
SI56 0451 5000 3343 322, nova referenčna številka pa  
00 + številka vaše pristopne izjave. 

Borzno posredovanje
Spremenjena številka računa za izvajanje novih vplačil/naročil, ki 
jo boste uporabljali v OTP banki, bo: 

SI56 04515-0002425702, nova referenčna številka pa 00 + vaša 
davčna številka.

Krediti in garancijsko ter 
dokumentarno poslovanje

Krediti
Mesečnih obvestil o zapadli višini glavnice oziroma obroka 
v odplačilo ne boste več prejemali. Informacija o datumu 
zapadlosti obrokov kredita oziroma o zapadlem delu glavnice  
v plačilo je določena in razvidna v sklenjeni kreditni pogodbi.  
Če boste vseeno potrebovali nadaljnji odplačilni načrt za vaš 
kredit, ga boste lahko pridobili pri skrbniku. Za plačilo vaših 
obveznosti uporabite referenco (sklic), ki ste ga prejeli na 
zadnjem obvestilu. Če obvestila o zapadli glavnici še niste prejeli 
(npr. novi kreditojemalci), boste o referenci (sklicu) obveščeni s 
posebnim obvestilom po združitvi. 

Spremenjen bo tudi čas izvedbe obračuna mesečnih obresti 
in stroškov na kreditu, ki bo po novem zadnji delovni dan 
v mesecu. Obvestilo o višini obračunanih obresti in stroških, 
ki bodo zapadli v plačilo, bo nato poslano prvi delovni dan v 
naslednjem mesecu. Rok za plačilo zapadlih obveznosti bo 
skladno z obvestilom 10. dan v mesecu oziroma prvi naslednji 
delovni dan (izjeme so proračunski zavezanci, pri katerih je dan 
zapadlosti zakonsko določen).

Garancijsko poslovanje
Ob izdaji garancije se obračunata enkratni strošek izdaje 
garancije in prvo trimesečno nadomestilo. Rok plačila je 8 
dni od izdaje obračuna (izjema so proračunski zavezanci, pri 
katerih je datum plačila zakonsko določen). V primeru plačila z 
avtomatsko bremenitvijo TRR se račun bremeni naslednji delovni 
dan po izdaji. 

Naslednja trimesečna nadomestila zapadejo v plačilo 8 dni po 
izdanem obračunu (izjema so proračunski zavezanci, pri katerih 
je datum plačila zakonsko določen).

Dokumentarno poslovanje
Ob izvedbi posla se obračuna nadomestilo za posamezen 
posel skladno s Cenikom nadomestil za posle s pravnimi 
osebami, zasebniki, podjetniki in društvi. Plačilo se izvede takoj 
z avtomatsko bremenitvijo TRR, izdana faktura se še isti dan 
predloži v digitalni kanal.



Informacije vlagateljem o združitvi in možnosti uveljavljanja pravic 
zaradi združitve SKB d.d. in NOVE KBM d.d. iz sistema jamstva za vloge

Sistem jamstva za vloge je sistem, ki ga v skladu z Zakonom o sistemu jamstva za vloge (Uradni list RS, št. 27/16 in 17/22, 
ZSJV) vzpostavlja in upravlja Banka Slovenije in ki zagotavlja jamstvo za vloge vlagatelja v primeru nerazpoložljivosti vlog 
pri banki z izplačilom kritja zajamčenih vlog vlagateljem ali z drugimi ukrepi, s katerimi se ohranja dostop vlagateljev do 
zajamčenih vlog v primeru reševanja ali prisilnega prenehanja banke.

Skladno s prvim odstavkom 10. člena ZSJV je zajamčena vloga1 upravičena vloga2 do višine stanja te vloge na presečni 
datum za izračun jamstva, vključno z obrestmi do tega datuma, vendar ne več kot 100.000 EUR. Poenostavljeno povedano 
to pomeni, da je zgornja meja kritja, ki ga zagotavlja sistem jamstva za vloge po ZSJV, 100.000 EUR na vlagatelja v 
posamezni banki, pri čemer se za določitev zgornje meje kritja seštejejo vse vlagateljeve vloge v banki. 

Poleg kritja iz prejšnjega odstavka so v okviru sistema jamstva za vloge v znesku nad 100.000 EUR zajamčene tudi terjatve 
vlagatelja do banke v zvezi s pozitivnimi stanji, ki so neposredna posledica okoliščin, naštetih v drugem odstavku 10. člena 
ZSJV (npr. nakup ali prodaja stanovanjske nepremičnine, izplačila iz naslova socialnega, zdravstvenega ali življenjskega 
zavarovanja v skladu s predpisi, ki urejajo socialno, zdravstveno ali življenjsko zavarovanje, izplačilo iz naslova 
premoženjskega zavarovanja za škodo, povzročeno na osebnem premoženju itd.).

POMEMBNO OB ZDRUŽITVI SKB d.d. in NOVE KBM d.d.3 

Ob združitvi SKB d.d. in NOVE KBM d.d., kar bo predvidoma 22. avgusta 2024, bodo v skladu z ZSJV posamezne vloge 
vlagateljev obeh bank združene v skupno vlogo, ki lahko preseže znesek kritja. Če ima na primer vlagatelj na 
varčevalnem računu pri eni banki 90.000 EUR in na transakcijskem računu pri drugi banki 20.000 EUR, bodo njegova 
sredstva jamčena le do višine 100.000 EUR. 

Če bo vsota vaših vlog v obeh bankah po združitvi presegla znesek zajamčene vloge, boste imeli kot vlagatelj, ne 
glede na pogodbena določila, pravico uveljavljati predčasno razvezo pogodbe (upravičene vloge) in posledično 
izplačilo upravičene vloge brez dodatnih stroškov, vključno z vsemi pripadajočimi obrestmi in drugimi koristmi do 
dneva izplačila vloge. Zahtevo za uveljavljanje navedene pravice lahko vložite v roku 3 mesecev, ki prične teči 5. dan 
po datumu odpreme tega obvestila in je naveden na tem obvestilu.

Splošne informacije vlagateljem o sistemu jamstva za vloge najdete na drugi strani tega dopisa.

Za dodatne informacije vam je SKB d.d. na voljo na številki kontaktnega centra 01 471 55 55 in elektronskem naslovu:  
info@skb.si

SKB d.d.

1 Skladno s prvim odstavkom 7. člena ZSJV je vloga skupno stanje vseh terjatev posameznega vlagatelja do banke, ki izhajajo iz kakršnegakoli pozitivnega 
stanja, ki je posledica sredstev, ostalih na računu, ali začasnih stanj, ki so posledica običajnih bančnih transakcij, in ki jih mora banka vrniti v skladu z 
veljavnimi zakonskimi in pogodbenimi pogoji, vključno s pogodbo o vodenju transakcijskega računa, hranilno vlogo, denarnim depozitom ter potrdilom 
o depozitu in blagajniškim zapisom, kadar sta izdana kot imenski vrednostni papir.

2 Upravičena vloga je vsaka vloga pri banki, razen če je izključena iz sistema jamstva za vloge. Sistem jamstva za vloge ne jamči za vloge naslednjih 
vlagateljev: 1. vloge, ki se glasijo na prinosnika, vključno z vlogami, za katere banka do presečnega datuma za izračun jamstva ni pridobila ustreznih 
podatkov za identifikacijo dejanskih upravičencev; 2. vloge bank in investicijskih podjetij ter drugih finančnih institucij, ki so jih vložile v svojem imenu in 
za svoj račun; 3. vloge zavarovalnic, pozavarovalnic in zavarovalnih holdingov; 4. vloge kolektivnih naložbenih podjemov, vključno z naložbenimi podjemi 
zaprtega tipa; 5. vloge pokojninskih skladov in pokojninskih družb; 6. vloge držav in centralnih bank ter vloge subjektov, ki so neposredni ali posredni 
uporabniki državnega proračuna; 7. vloge lokalnih skupnosti in vloge neposrednih in posrednih uporabnikov proračuna lokalnih skupnosti (prim. prvi 
odstavek v povezavi z devetim odstavkom 9. člena ZSJV).

3 Več informacij o predvideni združitvi SKB d.d. in NOVE KBM d.d. ter datumu združitve bo na voljo na spletni strani banke: www.skb.si.



Splošne informacije vlagateljem o sistemu jamstva za vloge 

Vloge v banki so zaščitene s sistemom za jamstvo vlog v skladu z Zakonom o sistemu jamstva za vloge (ZSJV). Če postane 
banka plačilno nesposobna, vlagatelji prejmejo izplačila iz sistema jamstva za vloge. 

Zgornja meja zaščite je 100.000 EUR na vlagatelja v posamezni banki, kar pomeni, da se za določitev ravni kritja seštejejo 
vse vloge vlagatelja v banki. Če ima na primer vlagatelj varčevalni račun z 90.000 EUR in transakcijski račun z 20.000 EUR, 
prejme le izplačilo v višini 100.000 EUR. V primerih, ki jih določa ZSJV (npr. nakup ali prodaja stanovanjske nepremičnine, 
izplačilo iz naslova premoženjskega zavarovanja za škodo, povzročeno na osebnem premoženju) so vloge zaščitene tudi 
nad navedeno mejo. 

Sredstva na skrbniškem računu se v deležu, ki pripada posameznemu dejanskemu upravičencu, upoštevajo kot del vloge 
tega dejanskega upravičenca, če so bili banki predloženi podatki za identifikacijo tega upravičenca. Če podatki o dejanskih 
upravičencih do sredstev na skrbniškem računu niso sporočeni banki, se skrbniški račun za namene ZSJV obravnava kot 
vloga na prinosnika, za katero ne velja jamstvo za vloge. Izjema velja za skrbniški račun, s katerim na podlagi predpisa 
razpolaga določena oseba kot zastopnik ali upravitelj za račun skupnosti, ki je vzpostavljena na podlagi predpisa, in nima 
samostojne pravne osebnosti (npr. sklad etažnih lastnikov). 

Do jamstva niso upravičene vloge naslednjih vlagateljev: 

1. vloge, ki se glasijo na prinosnika, vključno z vlogami, za katere banka do presečnega datuma za izračun jamstva ni 
pridobila ustreznih podatkov za identifikacijo dejanskih upravičencev;

2. vloge bank in investicijskih podjetij ter drugih finančnih institucij, ki so jih vložile v svojem imenu in za svoj račun;

3. vloge zavarovalnic, pozavarovalnic in zavarovalnih holdingov;

4. vloge kolektivnih naložbenih podjemov, vključno z naložbenimi podjemi zaprtega tipa;

5. vloge pokojninskih skladov in pokojninskih družb;

6. vloge držav in centralnih bank ter vloge subjektov, ki so neposredni ali posredni uporabniki državnega proračuna;

7. vloge lokalnih skupnosti in vloge neposrednih in posrednih uporabnikov proračuna lokalnih skupnosti.

Obdobje vračila zajamčene vloge je sedem delovnih dni. Izjeme za določene vloge so navedene na spletni strani sistema 
jamstva za vloge. Več informacij je na voljo na naslovu www.bsi.si. 

Valuta vračila: Vloge se izplačajo v EUR. 

Dodatne informacije v zvezi z jamstvom za vloge lahko prejmete na naslovu: 

SKB d.d. Ajdovščina 4, SI-1000 Ljubljana, telefonska številka 01 471 55 55, elektronski naslov: info@skb.si ali Banka Slovenije, 
Slovenska 35, SI-1505 Ljubljana, tel. +386 1 47 19 000, elektronski naslov: resolution@bsi.si. 

SKB d.d.


